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Sede asta  
Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7, 10123 Torino 
 
Esposizione d’asta  
Da giovedì 23 giugno a sabato 2 luglio 2022 
lunedì - sabato dalle 10,15 alle 13,00 e dalle 14,00 alle18,00 
(su appuntamento) 
 
Per informazioni  
Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7- 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610  
casadaste@littlenemo.it 
 
Calendario d’Asta sabato 2 luglio 2022 
Ore 14,00 - Prima tornata: 1 - 132 
Ore 15,00 - Seconda tornata: 133 - 270 
Ore 16,30 - Terza tornata: 271 - 324 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
   
Direttore d’asta: Sergio Pignatone 
Banditore d’asta: Filippo Piras 
Redazione schede, ricerche bibliografiche: Noemi Fagnone 
Supervisione schede: Sergio Pignatone 
Catalogo web: Claudio Squarcia 
Amministrazione: Claudia Gravina 
 
Le condizioni di vendita sono riportate in calce al catalogo e sul 
sito www.littlenemo.it 
I lotti contrassegnati con ➡

 
sono soggetti al diritto di seguito. 

Consultare le condizioni di vendita in calce al catalogo.  
 
Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
I nostri uffici sono a vostra disposizione per ulteriori informazioni, 
stima e perizie delle vostre collezioni 
 
Catalogo sui siti: www.littlenemo.it  
www.liveauctioneers.com

AVVERTENZA IMPORTANTE 
Ricordiamo ai signori clienti che il premio per la Casa d’Aste viene fissato nella 
misura del 18% sul prezzo di massima giudicazione. Per i clienti che parteci-
pano tramite la piattaforma LiveAuctioners il premio viene fissato nella misura 
del 23 %

C A S A  D ’A S T E

Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610 
casadaste@littlenemo.it - www.littlenemo.it 



1. Gran Carta del Teatro della Guerra in Italia  
ed in Germania 
Edizioni Edoardo Sonzogno, impresso nello stabilimento 
Cipelli, Milano, 1866. Cm 82x58. Qualità: B. Mancanza an-
golo superiore sinistro bianco, minimi strappetti. 

€ 50/100 

PRIMA TORNATA 
Storia militare e Prima Guerra Mondiale;  
ventennio; RSI; Fumetti ante e dopoguerra 
 
Lotti da 1 a 132 



2. GEORGES LOUIS CHARLES BUSSON 
Cavalleria Francese e Ulani. Prima Guerra Mondiale 
Dipinto acquerello su cartoncino. Cm 50x70 circa. Firmata e datata 1915. Al-
lievo del padre e vicepresidente della Società dei Pittori di Cavalli. Divenne ce-
lebre per i suoi dipinti a carattere equestre e militare. Membro della Società 
degli Artisti francesi, espone nel 1884 dove ottiene l’anno successivo una me-
daglia d’onore e una medaglia di 3a classe nel 1887. Ottimo stato, in cornice.  

€ 800/1.800  

3. GEORGES LOUIS CHARLES BUSSON 
Scene dal fronte. Prima Guerra Mondiale 
Dipinto acquerello su cartoncino. Cm 50x70 circa. Firmata e datata 1915. Ot-
timo stato. In cornice. 

€ 800/1.800  



4. GABRIELE GALANTARA 
La Ritirata di Armenia 
“Dimostrerò all’Imperatore tedesco che laggiù non ho perduto tempo!”. Di-
pinto satirico sulle stragi d’Armenia. Gabriele Galantara, pittore di forti cre-
denze socialiste, fu illustratore e pittore attivo su riviste come “Bononia Ridet”, 
e “L’ Asino”. Tecnica mista su cartoncino. Cm 45x32. Firmato, minime abra-
sioni agli angoli peraltro ottimo stato. In cornice coeva. 

€ 600/1.200 

5. GIOVANNI CAPRANESI 
Sottoscrivete al Prestito 
Affisso a sostegno dello sforzo bellico dell’Italia nella Prima guerra mondiale. 
Litografia su carta. Cm 100x70 circa. Non datato ma 1917. Impresso dalle 
Officine dell’Istituto Italiano di arti grafiche. Firmato in lastra. Qualità A. In 
cornice. 

€ 300/600 



6. A Vienna: Bollettino di Guerra 
9 agosto 1918. Manifesto edito dalla Tipografia de “L’Astico”. Giornale delle 
Trincee che testimonia il raid aereo di Gabriele d’Annunzio su Vienna, cm 
70x50. Qualità: B. Un piccolo forellino e ingialliture alle piegature. Raro. 

€ 100/200 

7. Annuale della Marcia su Roma 
Litografia a colori. Edizioni Educative Economiche Milano, non datato ma 
primi anni ’30. Cm 100x70. Qualità: A-. Minime sgualciture marginali ma ec-
cellente stato. 

€ 70/150  



8. ALDO CARBONI 
Decima Legio: Guai ai Disertori! 
Stabilimenti Poligrafici Riuniti, 1934. Cm 85x58. Qualità: C. Mancanza di un 
frammento di cm 10x4 al margine bianco destro. 

€ 90/175 
 

9. Roma Caput Mundi – Levati in Alto, Legionari… 
Coppia di manifesti della collezione “La Vita della Patria”, supplemento al pe-
riodico mensile “Italia Maestra.” Impressi da Italgraf, Roma, 1935, cm 64x90. 
Qualità: A-. Un manifesto con piccolo strappo senza mancanze. Piegature 
d’archivio velate dal retro. 

€ 50/100   



10. Annuncio Funerario: L’Abissinia Impero Razziatore, Barbaro e Schiavi-
sta Cessava di Esistere – Tre Date 
Coppia di manifesti composto da: “Annuncio Funerario”, manifesto firmato 
da Sergio Mario Zebellin e Avenolo, impresso a Dolo, dalle tipografie Fratelli 
Morelli. Cm 64x38. Qualità: C. Angolo inferiore destro mancante. Manifesto 
di propaganda dai toni surreali, distribuito al momento della conquista del-
l’Abissinia nel 1936. Unitamente a “Tre Date”: inizio e fine della campagna 
d’Africa e proclamazione dell’Impero Fascista. Supplemento omaggio al 
“Messaggero”, 1936. Cm 60x43,5. Qualità: A-. Lievi ingialliture alle piegature 

€ 80/175 

11. GINO BOCCASILE 
Mutue Riunite di Assicurazione Grandine 
Cartoncino promozionale impresso da Istituto italiano di Arti Grafiche di Ber-
gamo nel 1936. Cm 48x33. La battaglia del grano in terra d’Africa. Minime 
abrasioni a 3 angoli e piccolo foro nella parte bassa. Area cruciale intatta. In 
cornice. 

€ 150/300   



12. PASTELLI PRESBITERO  
GUERRIERO ABISSINO 
Astuccio sagomato.  
Cm 21.5x10. Non datato, ma 
seconda metà anni ’30. Com-
pleto di matite colorate. Buono 
stato. 

€ 50/100  
 
13. Il Discorso del Duce sui 
Bilanci delle Forze Armate – 
Discorso del Presidente Dino 
Grandi 
Coppia di manifesti: “Senato 
del Regno, seduta del 30 
marzo 1938”, cm 100x70, im-
presso dalla Tipografia del Se-
nato. Qualità: C, mancanza 
reintegrata agli angoli bassi 
bianchi, con minima perdita di 
testo al margine sinistro. “Ca-
mera Dei Fasci e delle Corpo-
razioni, pronunciato da Dino 
Grandi il 27 aprile 1940”. Im-
presso dalla Tipografia della 
Camera dei Fasci e delle Cor-
porazioni. Qualità: C. Man-
canza reintegrata all’angolo 
inferiore sinistro. Mende e uno 
strappo senza mancanze. 

€ 50/100  



14. Gli Stati d’Europa al primo novem-
bre 1939 - Il Fronte Orientale: La 
Guerra Anti-Bolscevica 
Coppia di manifesti allegati a “Il Mat-
tino Illustrato”, Napoli, 1939-41. Cia-
scuno cm 73x60. Qualità A-. Lievi 
ingialliture. 

€ 50/100  
 

 



15. L’Inghilterra ha Perduto L’Autobus-Accusa il colpo - L’Italia Canta 
Lotto composto da tre manifesti di propaganda bellica: L’Inghilterra ha Perduto l’Autobus - L’Inghilterra Accusa il Colpo, coppia di manifesti dal medesimo contenuto 
ma in diversa veste grafica, relativi al discorso di Chamberlain del 7 maggio 1939, cm 65x44. Qualità: A-. Unitamente a: L’Italia Canta-Vecchia Inghilterra Trema, 
supplemento a “Il Documentario” n. 5, con canzoni di propaganda, cm 64x44, impresse in bianche e volta. 

€ 70/175 



Guerra di Spagna 16. BONA, ASCHIERI 
L’Aeropoema Futurista dei Legionari in Spagna. Parole in Libertà Futuriste 
Edizioni Futuriste di Poesia, prima edizione italiana, 1941. Brossura editoriale spillata, cm 27,7x23,7, pp. 16 non numerate. 
Con copertina e grafica di Enrico Bona. Firmato e dedicato in originale da Aschieri, con firma autografa di Marinetti all’an-
tiporta. Piccola mancanza al margine destro della copertina, peraltro ottima copia. 

€ 500/1.200  



17. PIPPI STARACE; TAFURI 
Calendario MVSN per l’anno XVII 
Copertina cartoncino fondo oro e 12 tavole di Tafuri legate da cordini. 
Cm 40x31 circa. Lievi sgualciture ma raro e completo dedicato alle im-
prese di Abissinia e alla Guerra di Spagna dall’Amba Aradam a Guada-
lajara. Buono stato. 

€ 100/200  



18. TEODORO ELGADO 
El Comunismo Iguala a Todos 
Affisso della guerra civile spagnola, senza indicazione dello stampatore, rea-
lizzato dall’ufficio stampa del Generalissimo Franco, stampato nel 1939. 
Qualità: C. Angolo inferiore destro ricostruito di circa cm 10. Mende e strap-
petti marginali. Area cruciale in buono stato. 

€ 125/250  
 

19. Todos a Reconstruir Espana 
Affisso fotolitografico in prima edizione, impresso da Graficas Laborde y La-
bayen, Tolosa. Non datato ma fine anni ’30. Realizzato per conto del Servicio 
Nacional De Propaganda. Cm 100x70. Qualità: B-. Sgualciture marginali e 
mende dal retro. 

€ 80/150 



Seconda Guerra Mondiale:  
Riviste 

20. Il John Bull e le Piccole Nazioni 
Pamphlet: “Tragicommedia in vignette dal vero”. Non datato ma anni 
’40. Ufficio propaganda C/2263. Fascicolo Obl. cm 24x18. Pp. 4 au-
tocopertinate con fumetto a colori. Eccellente stato. 

€ 100/200 
 

21. Calendario degli Aviatori In Guerra 1941-42 
Pubblicato dall’Ufficio Editoriale Aeronautico. Legatura ad anelli, cm 
24.5x15. Completo delle 54 cartoline fustellate poste in calce di ogni 
pagina del calendario. Minime abrasioni in copertina, peraltro eccel-
lente stato. Raro. 

€ 200/400   



22. CENTRO FOTOCINEMATOGRAFICO DELLA R.A. 
Nei Cieli di Guerra 
Ventennale della R. Aeronautica. Numero unico, supplemento a “Le Vie del-
l’Aria”, 1942. Brossura cm 34x35. PP. 24 interamente illustrate con fotografie 
a colori, lieve piega centrale ma buon stato. 

€ 60/100  
 

23. GINO BOCCASILE 
Calendario P.N.F. XXI 
Calendario edito nel 1943. Cartone figurato. Cm 32x24. Fogli del calendario 
parzialmente completi. Buono stato. 

€ 50/100 



Manifesti 
 
 
 
24. CRESPI; ROVERONI 
Notizie da Roma 
Coppia di giornali murari impressi da Super 
Stampa, per conto della Federazione dell’Urbe; 
Editrice de “Il Lavoro Fascista”. N. 50 del 1937 
e n. 40 del 1942. Cm 100x70. Qualità: A-. 

€ 70/150 



25. MARIO POMPEI 
Notizie dal Fronte 
Coppia di giornali murari numero 26, del 15 marzo 1942, e n. 44, del 
19 luglio 1942, impressi da Nuovissima Roma, cm 100x70. Grafica 
e illustrazioni di Pompei. Qualità: A-. 

€ 70/150 



26. Navi da Guerra Inglesi Affondate dalle Forze del Tripartito 
Manifesto di propaganda impresso agli inizi del 1942 da Nuovissima Roma, 
cm 76x54. Qualità: A-. 

€ 50/100 
 
 

27. GINO BOCCASILE 
Sottoscrivete Si Arrenderanno! 
Affisso edito da Arti Grafiche Boeri, Roma. A cura della Confederazione Fa-
scista delle Aziende del Credito e delle Assicurazioni. 9 settembre 1942. Rea-
lizzato dallo Studio Creazione ACTA Milano, cm 100x70. Qualità: A-. Minimi 
difetti al margine bianco, area cruciale intatta. 

€ 200/400 



28. Non Dimenticate! Combattiamo anche per Voi! 
Affisso impresso dall’ufficio di propaganda tedesco in Italia, in data novembre 
1943. Firma del disegnatore tedesco non identificata. Cm 84x59. Qualità: A-
. Mende dal retro ma affisso fresco e in buona conservazione.  

€ 200/400 
 

29. Prefettura di Rieti Ordinanza del Comandante Superiore del Sud delle 
Forze Armate Germaniche 
Manifesto firmato dal Generale Kesselring. Impresso da Fratelli Faraoni, Rieti, 
sulla lotta al “banditismo”. 2 novembre 1943. Cm 100x70. Qualità: A-. 

€ 100/200  
  



Riviste e Manifesti RSI 
 
30. Questa è la Decima 
Pamphlet edito dalla Marina da Guerra Repubblicana, non datato ma 1944. Spillato cm 
21x15 circa, pp. 24 con illustrazioni e fotografie. Rara edizione di propaganda della 
X°MAS, in eccellente stato di conservazione. 

€ 125/250  



31. Posto di Ristoro: Almanacco del Soldato 
Edizioni di Guerra “Sveglia”, 1944. Spillato, cm 18x13. Pp. 64, illustrato con 
fotografie e caricature firmate Schipani, Angiolini, Albertarelli. Minime scri-
minature al dorso, peraltro eccellente stato. Raro. 

€ 150/250 
 

32. EZRA POUND 
L’America, Roosevelt e le Cause della Guerra 
Venezia, Casa Editrice delle Edizioni Popolari, stamperia legata al ministero 
della Cultura Popolare della Repubblica di Salò, 1944. Spillato, cm 19x12.5, 
pp. 32. Eccellente stato. 

€ 200/400  



33. MARINO, MASSI 
Nembo: Per L’Onore dell’Italia 
Albo di gloria della brigata “Nembo” dicembre 1944. Spillato, cm 34x24.5. Pp. 
14 illustrate con fotografie e disegni umoristici. Come nuovo. 

€ 100/200 

34. La Marcia Continua 
Numero unico a cura dell’Ufficio Stampa del Partito Fascista Repubblicano, 
28 ottobre 1944. Brossura, cm 32,5x24,5. Pp. 47 con illustrazioni e fotografie 
in b/n e colore. Minime fioriture al dorso, peraltro eccellente stato. 

€ 100/200   



35. MONTAGNANI, ARIANO 
Rinascita 
Volume edito a cura del Reparto Stampa Della Xa Flottiglia Mas, 8 settembre 
1944. Brossura, cm 33x24,5, pp. 54 con numerose foto e tavole fuori testo in 
bianco e nero e colori. Eccellente stato. Raro. 

€ 125/300  
 



36. RINO ALBERTARELLI 
Folgore 
Numero speciale della rivista edita da C.E.P.I.M., anno II, n. 41-42, gennaio 
1945. Spillato, cm 35,5x26,5, pp. 31. Lievissime pieghe marginali, peraltro ot-
timo stato. 

€ 80/150 
 

37. GINO BOCCASILE 
Così 
Istituto Editoriale di Cultura Moderna, Milano, 1944. Brossura, cm 33,2x24,2, 
pp. non numerate. Forellini da graffetta al margine destro che interessano le 
pagine interne. Minime fioriture marginali peraltro ottimo stato. 

€ 80/150



38. Siamo Fatti Così: Portavoce degli Arditi della Legione Autonoma  
“Ettore Muti” 
Numero speciale Anno I n. 25, 1945. Foglio sciolto, cm 50x36. Pp. 6 autoco-
pertinate, illustrato con fotografie ed un ritratto fuori testo di Ettore Muti. Pie-
gatura centrale, ottimo stato. 

€ 125/250  

39. Redimersi: Il Giallo di Attualità! 
Edizione RSI, edito con il n. II/153. Cm 16,5x12. Pp. 8, con un’illustrazione 
fuori testo siglata M. P.; opuscolo di propaganda che si rifaceva alla grafica 
dei Gialli Mondadori dell’Epoca. Nuovo. 

€ 50/100  
 



40. Bando del Comando delle FF.AA. Tedesche a Tutti Gli Italiani;  
Affisso RSI impresso dalla Tipografia Favilli di Lucca, cm 51x35,5. Piegatura 
d’archivio. Ottimo stato.  

€ 80/150 
 

 

41. GINO BOCCASILE 
Arruolatevi nell’Artiglieria contro: Aerei dell’Aeronautica! 
Affisso offset su carta della RSI. Cm 100x70. Qualità B+: margine bianco de-
stro rifilato in maniera irregolare. Area cruciale intatta, ottima qualità di carta 
e colore. In cornice. 

€ 400/800  



42. DANTE COSCIA 
Armi Nuove. Riderà Bene Chi Riderà Ultimo 
Affisso di propaganda, 1944. Cm 100x70. Qualità A. 

€ 100/200  
 
43. DANTE COSCIA 
La Libera America Promette Dollari e Lavoro agli Italiani… 
Edito nel 1944. Offset, cm 70x100. Qualità: A-. Minimi strappetti marginali, area cruciale in 
ottimo stato. 

€ 100/200



44. Attenzione! Si avvicinano i «liberatori» 
anglo-assassini... 
Manifesto della Repubblica Sociale che 
mette in guardia sull’imminente arrivo dei “li-
beratori”: “Donne e bambini sono il loro 
obiettivo. Arrivano! Non hanno bombe ma 
dolciumi. Attenzione! Allegri, arrivano gli 
amici dell’Italia. All’erta! I servi dei “poveri 
ebrei”, vi recano il rosso omaggio della loro 
bontà. Attenzione! Le iene dell’aria vengono 
a satollarsi con il sangue delle vostre crea-
ture. Attenzione! I “liberatori” iniziano la loro 
distribuzione di caffe, cacao, panettoni, siga-
rette e generi vari!!!”. Cm 58x50. Qualità: B. 
Mende dal retro. 

€ 50/100  
 



45. 1849-1944: Lo Spirito di Goffredo Mameli Difenderà La Repubblica 
Sociale 
Affisso di artista anonimo, litografia a colori, cm 100x70. Qualità: B+. 
Strappetti al margine destro e piccolo forellino centrale ma stampa lucida 
e di buona qualità 

€ 125/250 
 

46. 1849-1944: Lo Spirito di Goffredo Mameli Difenderà La Repubblica 
Sociale 
Cartolina postale in franchigia per le forze armate repubblicane, compi-
lata e viaggiata nel giugno 1944. Con timbro Direzione Ospedale Militare, 
Firenze. Cm 15x10,5 circa. Buono stato. 

€ 50/100



47. Hanno comunicato al Presidente Roosevelt… 
Affisso di propaganda della Repubblica Sociale che denuncia 
i bombardamenti sulla popolazione civile. Dati editoriale non 
presenti, 8 maggio 1944. Cm 100x47. Qualità: A. 

€ 200/400



48. Italiani! Due Volte Siete Stati Traditi… Basta! 
Affisso a cura del Deutsche Wehrmachtskommandatur. Con chiamata alle 
armi per gli italiani. Cm 58,5x40,5. Non datato ma 1944. Qualità: A-. Menda 
alle piegature dal retro. 

€ 80/150  
 

 

49. SIGNAL 
Deutscher Verlag, Berlin 1940-1945. Fascicoli cm 26,7x36,5, pp. 40 con fo-
tografie. Annata completa nn. 1/4 del 1945 e “Signal Extra-V2” inserto spe-
ciale, pp. 8 dedicate al V2. Buono stato; n. 4 con piccole mancanze marginali. 

€ 75/150



Manifesti Sovietici e Americani di Propaganda 
50. DEHN 
Caricatura di Hitler 
Affisso russo di propaganda impresso a Mosca nel 1945. Cm 69x53. Qualità: 
A-. Piccoli fori d’affissione. 

€ 150/300  
 

51. A. KOKOPEKUH 
Così Sarà della Belva Nazi-Fascista 
Affisso sulla presa di Berlino ad Opera delle Forze Alleate. Raro affisso so-
vietico, 1945. Cm 78,5x51. Qualità: A-. 

€ 150/300  



52. I Vostri Nemici… 
Affisso diffuso dal governo militare alleato-ottava armata il luglio 1944. Cm 
79x48. Qualità: B+. Tre piccoli fori alla parte bianca, qualche ingiallitura. Raro. 

€ 150/300  
 

53. Lasciapassare: Soldati Italiani della Divisione Monte Rosa 
Affisso distribuito dalle Forze Alleate, non datato ma 1945. Foglio sciolto, cm 
29x21, pp. 4, buono stato. 

€ 70/150 



54. TOUS A BERLIN! 
“Avec le rallye Berlin - Le jeu de la victoire». Création 
R.Habert,EPM, Monaco. Gioco anti-nazista cm 
31,2x26,5 con foglio delle regole, plancia (cm 60x50) 
con la mappa dell’Europa e del Nord Africa. Ottime 
condizioni. 

€ 125/250 



55. A. DONDOLI 
Cosulich Line Trieste 
Affisso litografico, non datato ma 1939 circa. Cm 100x70. Firmato in basso 
a sinistra. Qualità A. Eccellente stato. In cornice. 

€ 300/600 
 

56. Costantino Nivola 
Brindisi - Atene - Rodi 
Affisso originale, 1939. Cm 100x62. Impresso da Barabino & Graeve Genova. 
Firmato in alto a destra. Qualità A-: pieghe d’archivio ma eccellente stato. In 
cornice.  

€ 450/900 



57. Johan Van Nisius 
Fly KLM All over the World 
Affisso originale non datato ma fine anni ‘40. Cm 61x100. Impresso da Bay-
nard Press, England. Firmato in basso a destra. Qualità A-: lievissimi strap-
petti senza mancanze nella parte superiore, alcune pieghe peraltro ottimo 
stato. In cornice.  

€ 250/500  
 

58. GINO BOCCASILE 
2° Fiera del Regisole 
Pavia, 1949. Affisso offset impresso da Bertieri Milano. Cm 100x70. Realiz-
zato per la Mostra internazionale della macchina per cucire al castello Vi-
sconteo di Pavia nel settembre 1949. Firmato in lastra. Qualità A-: piccola 
mancanza reintegrata al margine bianco inferiore peraltro ottimo stato. 

€ 300/600  



59. Biserta in mano francese è una pistola puntata 
contro la Sicilia 
Affisso litografico senza indicazioni di stampa ma 
1950. Documento riguardante la questione Biserta, 
in Tunisia, ritenuta di importanza strategica per gli 
equilibri nel Mediterraneo. Cm 140x100. Qualità: A-. 
Lievi stropicciature ma complessivo ottimo stato. 

€ 100/200 



Fumetti Anteguerra e Periodo Bellico 

60. ANTONIO RUBINO 
Mondo Fanciullo 
Lotto composto dai nn. da 1 a 
6, 8. Edizioni de “La Rina-
scente”, 1934. Cm 40x30,5. Di-
screti con strappi e piccole 
mancanze, n. 2 con scritta al 
margine bianco superiore te-
stata. Da esaminare. 

€ 250/500 



61. Radio Pattuglia della Polizia 
Primo episodio della serie disegnata da Charlie Schmidt. Nerbini, Marzo 1935. 
Spillato cm 23x31. Pressochè nuovo. 

€ 70/150 
 

62. Il mistero del galleggiante 
Secondo episodio della serie. Nerbini, Luglio 1935. Spillato cm 23x31. Pres-
sochè nuovo. 

€ 60/125



63. La distruzione degli “Intoccabili” 
Terzo episodio della serie. Nerbini, Settembre 1935. Spillato cm 23x31. Lieve 
piega centrale, minime fioriture peraltro ottimo stato. 

€ 50/100  
 

64. I Filibustieri dell’ippodromo 
Quarto episodio della serie. Nerbini, Dicembre 1935. Spillato cm 23x31. Lieve 
ingiallitura alla copertina posteriore peraltro come nuovo. 

€ 50/100 
 



65. L’enigmatico caso della ferrovia sotterranea 
Quinto episodio della serie. Nerbini, Aprile 1936. Spillato cm 23x31. Minime in-
gialliture ai margini bianchi peraltro come nuovo. 

€ 50/100 
 
66. EDGAR WALLACE, LYMAN ANDERSON 
L’ Ispettore Enrico Wade 
Serie completa composta da 2 albi. Gli albi del cerchio verde, Mondadori, 1936. 
Spillati cm 23,5x32,5. Pp. 20 con fondo in giallo. N. 1 ossidazione ad una pin-
zetta peraltro ottimo stato. 

€ 100/200



67. EDGAR WALLACE, LYMAN ANDERSON 
I Gioielli della Corona 
Nerbini, luglio 1937. Spillato cm 28,5x22. Leggere tracce di umidità alla co-
pertina posteriore, complessivo ottimo stato. 

€ 50/100  
 

68. EDGAR WALLACE, LYMAN ANDERSON 
Il Re delle Tenebre 
Nerbini, gennaio 1938. Spillato cm 33x23,5. Ottimo stato. 

€ 50/100



69. COSSIO, ZAMPERONI 
Racconti del Mare – Albogiornale Juventus  
Lotto composto da 23 fascicoli. Edizioni Juventus, 1938. Spil-
lati cm 34x24. “Racconti del mare” prima serie nn. 1, 2, 6; 
“Racconti del mare” seconda serie n. 3. Albogiornale Juven-
tus, 1939, nn. da 18 a 23, 25 a 34, 45, 46, 49. Pubblicano fu-
metti d’avventura di autori italiani; “Fulmine e il tempio d’oro” 
di Cossio in appendice, “Il principe di Crislandia” di Pfeufer e 
per la prima volta in Italia “Terry e i pirati” di Caniff titolato “Sui 
mari della Cina”. Lotto misto da discreto a buono e ottimo, da 
esaminare.  

€ 125/250  



70. COSSIO 
Albi dell’Audacia 
Lotto composto dai nn. 17, 18, 22 nuova serie. Edizioni Juven-
tus, 1941. Spillati cm 24x34,5. Buono stato. 

€ 70/150  
 



71. COGHEI, PEREGO 
Albi di Panterino 
Lotto di 13 albi. Edizioni Taurinia, 1939-1943. Spillati cm 29,5x20,5 quindi cm 
20x27. Composto dai nn. 21, 30, 33, 35, 38, 39, 40, 45, 46, 53, 68, 79 e n. 35 
nuova serie. Buono stato, da esaminare. 

€ 90/180 
 

72. ARDENA, PALMA, F.V.T. 
Albi di Panterino 
Lotto di 7 albi. Edizioni Taurinia, nuova serie, 1939. Brossura cm 20x14,5. Com-
posto dai nn. 1 a 5, 12, 14. Piccoli difetti marginali complessivo buono stato. 

€ 100/200



73. GIOVANNI GUARESCHI 
La Famiglia Brambilla 
Coppia di albi, collana Ridere. Edizioni Edital, 1942. Spillati cm 24,5x16,5. 
Composto da n. 2 “La famiglia Brambilla naviga” e n. 5 “La famiglia Brambilla 
viaggia”. Buono stato, n. 5 piccola menda alla pinzetta. 

€ 50/100  
 
74. PIFFARERIO 
Gli Albi dell’Eroismo 
Lotto di 10 albi. Edizioni Nuova Aurora, 1944. Spillati da cm 31x21 a cm 
20x30. Composto dai nn. 4, 10, 17, 19 a 23, 25, 28. Buono stato, alcuni numeri 
lievemente rifilati. 

€ 100/200



Giornali Dopoguerra 
 
75. MESSMER, McMANUS, SCHMIDT 
Giovedì  
Sequenza completa da n. 1 a 23. Edizioni Il Giovedì, 1946. 
Anno II°. Cm 34,5x25. Pp. 8 bn e colore. Pubblica fumetti 
americani: “Mio Mao” (Felix di Messmer), “Popeye” di Segar, 
“Capitan Cocoricò”, “Il Sergente Pat” di Schmidt e “Cirillino” 
di McManus. Nuovi. 

€ 275/600  



76. ALBERTARELLI, ANGIOLINI, BIOLETTO, CORBELLA 
Festival 
Anno I° completo da n. 1 a 12. Edizioni Festival Settimanale, 1946. Spillati cm 
35x24,5. Pubblicano fumetti a mezza tinta nello stile di “Grand Hotel”. Ottimo 
stato. 

€ 125/250  
 
77. ALBERTARELLI, ANGIOLINI, BIOLETTO, CORBELLA 
Festival 
Anno II° completo da n. 1 a 20. Edizioni Festival Settimanale, 1947. Spillati cm 
35x24,5. Ottimo stato. 

€ 150/300



78. COSSIO, COLIZZI 
Incantesimo 
Lotto di 5 albi. Editoriale Mundi, 1950. Spillati cm 28x20. Composto dai nn. 
4, 6, 7 a 9. Firma d’appartenenza al retrocopertina. Ottimo stato. 

€ 50/100   
 



79. ALBERTARELLI, MOLINO 
Salgari Giornale 1a serie 
Completo da n. 1 a 30. Edizioni Egla Vaglieri, 1946. Cm 34,5x24,5. Pp. 8. Pub-
blicano adattamento a fumetti dei romanzi di Salgari realizzati dai migliori il-
lustratori italiani tra cui Molino, Chiletto, Paparella. N. 2 piccoli strappi, n. 29/30 
privi del tagliando concorso al retrocopertina. Ottimo stato.  

€ 100/200  
 
80. ALBERTARELLI, MOLINO 
Salgari Giornale 2a serie 
Completo da n. 1 a 28. Edizioni Egla Vaglieri, 1948. Cm 32x22. Pp. 12. Da edi-
cola, carta freschissima. N. 29 realizzato nel 1977 a conclusione della serie. 

€ 100/200



81. FALK, MOORE, FANTONI, RAYMOND 
Uomo Mascherato Giornale 
Collezione completa da n. 1 a 73. Nerbini, 1948. Il giornale cambia 
formato diverse volte: da n. 1 a 4 formato tabloid cm 48x31,5; da n. 
5 a 16 cm 43x32; da n. 17 a 32 cm 24x32,5; da n. 33 a 48 cm 
36x26,5; da n. 49 a 73 cm 18,5x26. Pubblica “Uomo Mascherato” 
di Falk e McCoy, inoltre storie apocrife disegnate da Fantoni, “Capi-
tan Isy”, “Rip Kirby” di Raymond, “Steve Canyon” di Caniff. Primi nu-
meri con piccole sgualciture, peraltro collezione nuovissima e rara.  

€ 1.800/3.500



82. PEDROCCHI, PIER LORENZO DE VITA 
Serie Il Diamante Azzurro 
Serie completa da n. 1 a 8. Edizioni Il Carro, 1945-1946. Spillati cm 34x25. N. 
1 con piccolo strappetto al dorso, n. 6, 7 in discreto stato e i restanti in ottimo 
stato. 

€ 150/300 

83. ROSSI 
L’Isola di Galapong 
Supplemento a “Maschera blu”. Edizioni I.T.E. Non datato ma 1945. Alcuni 
restauri ma buono stato. 

€ 50/100

Albi Dopoguerra



84. COPPOLA 
Il Piccolo Patriota 
Serie libertà n. 1. Edizioni Cine Romanzi di Attualità, Napoli, 
non datato ma 1944. Spillato cm 21x29. Fioriture, piega 
centrale. Albo praticamente sconosciuto, dedicato alla re-
sistenza all’oppressione nazista. Edito nell’Italia meridionale 
appena liberata.  

€ 150/300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
85. LINA BUFFOLENTE 
Lupo 
Lotto di 29 albi. Officine Grafiche La Lito, 1945-1946. Spillati 
cm 17,3x24,8. Composto dai nn. da 2 a 6, 10 a 15, 17, 20 a 
33, 35, 37, 38. Buono stato, alcuni numeri con pinzette ar-
rugginite e piccoli difetti. Da esaminare.  

€ 125/250 



86. Fred Garson Freccia d’Acciaio 
Edizioni Illustrate Americane, 1947. Collana L’Ardimentoso illu-
strato. Spillato cm 17,5x24,5. N.1. Nuovo. 

€ 50/100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
87. BAGLIONI, CARLO COSSIO 
Sam Placid 
Serie completa da n. 1 a 12. Edizioni Tomasina, 1947. Spillati 
cm 17,5x25. Lievi fioriture, ottimo stato.  

€ 80/150



88. CARLO, VITTORIO E GINO COSSIO, PEDRAZZA 
Tanks 
Prima serie completa da n. 1 a 80. Edizioni Tomasina, 1946. 
Spillati cm 18x25. Buono stato, n. 34 condizioni mediocri, al-
cuni numeri con piccola firma d’appartenenza in testata. 

€ 200/400 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
89. CARLO, VITTORIO E GINO COSSIO, PEDRAZZA 
Tanks Nuova Serie 
Lotto di 10 albi. Edizioni Tomasina, 1948. Spillati cm 18x25. 
Composto dai nn. 1, 4, 7, 10, 12, 13, 14, 16, 20, 21. Discreto 
stato. 

€ 50/100



90. CARLO E VITTORIO COSSIO 
Le Avventure di Franca 
Serie completa da n. 1 a 44. Edizioni Tomasina, 1946. Albi dell’Intrepidezza. 
Spillati cm 18x25. N. 1 in ottimo stato, 4 discreto, primi numeri con strappetti 
ai dorsi, n. 16 in condizioni mediocri; i seguenti ottimi, nuovi. Da esaminare. 

€ 175/350  
 

91. CARLO E VITTORIO COSSIO 
Mirko 
Serie completa da n. 45 a 74. Edizioni Tomasina, 1947. Albi dell’Intrepidezza. 
Spillati cm 18x25. Serie completa (prosegue la numerazione di Franca). N. 
46 con copertina ingiallita, n. 65 con un angolino tagliato, altri con lievissime 
ingialliture, rara in questo stato.  

€ 175/350



92. BAGGIOLI, CARLO COSSIO 
Dick Fulmine Nuova Serie 
Serie completa da n. 1 a 50. Anno II°. Edizioni Vulcania, 1947. 
Spillati cm 17,5x24,5. Conservazione mista, da discreti a buoni. 
Da esaminare. 

€ 125/250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
93. BAGGIOLI, CARLO COSSIO 
Dick Fulmine Nuova Serie 
Serie completa da n. 1 a 28. Anno III°. Edizioni Vulcania, 1948. 
Spillati cm 17,5x24,5. Edicola, lieve stropicciatura all’angolo in-
feriore sinistro.  

€ 150/300



94. G.L. BONELLI, BAGLIONI, SCUDELLARI 
Fulmine Giallo 
Serie semicompleta da n. 1 a 23 ad eccezione del n. 18. Edizioni Selene, 1955. 
Spillati cm 22x16. Buono stato. 

€ 90/175 
 
 

95. PLATANIA NICOLO’, SCUDELLARI 
Albi Economici Mistero 
Serie completa da n. 1 a 32. Nerbini, 1949. Spillati cm 16x22. Pubblica “Mor-
gan il pirata” di Platania e riedizioni di vari Nerbini con nuove copertine di Erio 
Nicolò. N. 7 timbri d’appartenenza, n. 9 con piccoli difetti, n. 18 pinzette ar-
rugginite, n. 29 stropicciature, i restanti in ottimo stato e nuovi. 

€ 150/300



96. ANTONIO CANALE 
Yorga 
Serie completa da n. 1 a 41. Edizioni Mediolanum, 1949. Spillati cm 15x21. 
N. 1 con minime abrasioni, i restanti ottimi.  

€ 200/400  
 

97. LAVEZZOLO, D’AMY, SINCHETTO 
Bleck e Gionni 
Sequenza completa da n. 13 a 20. Edizioni Mediolanum, 1948-1949. Spillati 
cm 13x20. Buono stato. Dorsi rinforzati dall’interno professionalmente. 

€ 60/150



98. LAVEZZOLO, ESSEGESSE 
Kinowa  
Prima serie completa da n. 1 a 18. Mediolanum Dardo, 1950. Spillati cm 
16,5x17 circa. Ottima, cruciverba non giocati. 

€ 300/550  
 

99. LAVEZZOLO, ESSEGESSE 
Silver Gek il figlio di Kinowa  
Serie completa da n. 1 a 22. Mediolanum Dardo, 1950. Spillati cm 16,5x17 
circa. N. 1 buono stato e i restanti nuovi. 

€ 250/500  



100. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Aquila nera contro Silver Gek 
Serie completa da n. 1 a 20. Mediolanum Dardo, 1951. Spillati cm 16,5x17 
circa. Ottima, nuova. 

€ 200/400  
 

101. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Billy Colt e il Rivale di Kinowa 
Serie completa da n. 1 a 21. Mediolanum Dardo, 1951. Spillati cm 16,5x17 
circa. Nuovissima, edicola. 

€ 200/400



102. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Kinowa: L’Amazzone dei Comanches 
Serie completa da n. 1 a 18. Mediolanum Dardo, 1951-1952. Spillati cm 
16,5x17 circa. N. 1 pinzetta lievemente ossidata, edicola. 

€ 200/400  
 

103. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Il Segno di Kinowa 
Serie completa da n. 1 a 18. Mediolanum Dardo, 1952. Spillati cm 16,5x17 
circa. Ottima, nuova. 

€ 200/400



104. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Kinowa: Red Devil 
Serie completa da n. 1 a 18. Mediolanum Dardo, 1952. Spillati cm 16,5x17 
circa. Edicola. 

€ 200/400  
 

105. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Tomahawk 
Serie completa da n. 1 a 15. Mediolanum Dardo, 1952. Spillati cm 16,5x17 
circa. Nuova, edicola.  

€ 175/350



106. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Billy Colt il rivale di Kinowa 
Raccolta Dardo, primi anni ’50. Spillato cm 15,7x16,5. Dorso perfetto, minimi 
strappetti marginali ma eccellente stato. 

€ 200/400  
 

107. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
L’Amazzone dei Comanches 
Raccolta Dardo, 1952. Spillato cm 15,7x16,5. Esemplare eccellente, rara in 
questo stato. 

€ 200/400 



108. LAVEZZOLO, PIETRO GAMBA 
Red Devil  
Raccolta Dardo, 1953. Spillato cm 15,7x16,5. Minime ingialliture ma eccel-
lente stato. 

€ 150/300  
 

109. ANTONIO CANALE 
Il Dominatore dell’Abisso 
Supplemento a Collana Scudo. Edizioni Dardo, 1951. Spillato cm 21,5x31. 
Numero unico. Lieve ingiallitura marginale ma come nuovo. 

€ 90/175 



110. BELLINI, ZITO 
Le Grandi Avventure 
Nn. 4 a 5. Anno II°. Edizioni Illustrate Americane, 1952. Spillati cm 17x24,5. 
N. 4 privo frammento copertina posteriore peraltro nuovi. 

€ 50/100  
 

111. PAPARELLA, DE VITA, BATTAGLIA 
Oklahoma! 
Serie della Prateria completa da 1° al 31° episodio. Mondadori, 1952. Collana 
Albo d’Oro. Spillati cm 24,5x17. N. 1 piccolo strappetto margine superiore 
senza mancanze, n. 31 velatura di polvere alla copertina peraltro ottimi; i re-
stanti nuovi. 

€ 175/350



112. ALEX RAYMOND 
Rip Kirby  
Serie completa da n. 1 a 4. Audace, ottobre 1952. Collana Arcobaleno. Spillati 
cm 24,5x17. N. 1 minime mancanze marginali e piccola sigla di appartenenza 
a matita, i restanti in buono stato. 

€ 350/700  
 

113. BLUM, WEBB 
Classici Illustrati 
Serie completa da n. 1 a 12 e supplemento. Dardo, 1953-1954. Spillati cm 
24x17. La serie pubblica albi della celebre collana americana “Classic Illu-
strated” della Gilberton Publications. Unitamente al “Numero extra Ivanhoe” 
da Walter Scott. N. 10 con rinforzo al dorso, peraltro nuova, edicola. 

€ 175/350 



114. MAIRANI, BUFFOLENTE, PALLOTTI 
5 Albi dell’Intrepido 
Raccolta editoriale Universo, 1953. Spillati cm 23,5x17. Ciascuna raccolta 
contiene 5 albi. Lotto composto da n. 2, 3, 7, 10, 12, 13, 16. Ottimi, nuovi. 

€ 70/150  
 

115. CANALE, TARQUINIO, FRANCESCO GAMBA 
3 Storie Avventurose 
Sequenza da n. 1 a 5. Dardo, 1954. Spillati cm 21x15,4. Pubblicano “Yorga”, 
“I forzati dell’avventura” e “Ray Fox” di Tarquinio. Minimi difetti marginali ma 
complessivo eccellente stato. 

€ 70/150



116. LAVEZZOLO, TARQUINIO 
Condor Gek 
Prima serie formato quadro. Dardo, 1955. Spillati cm 14,5x15,5. Serie com-
pleta da n. 1 a 18. Edicola, magazzino. 

€ 225/500  
 

117. LAVEZZOLO, TARQUINIO 
Condor Gek 
Serie completa da n. 1 a 30. Dardo, 1955. Spillati cm 8x17. Da magazzino. 

€ 225/500



118. DALMASSO, BIGNOTTI, TACCONI 
El Bravo 
Prima serie completa da n. 1 a 88. Torelli, 1952-1955. Spillati cm 6x17,5. Da 
edicola, magazzino. Rara in questo stato. 

€ 900/1.800



119. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Prima serie completa da n. 1 a 9. Edizioni Audace, 
1956. Spillati cm 8,5x17. N. 1 con lieve stropiccia-
tura ad un angolo peraltro da edicola. Rara in que-
sto stato.  

€ 250/500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
120. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Seconda serie completa da n. 1 a 18. Edizioni Au-
dace, 1956. Spillati cm 8,5x17. N. 1 con lieve stro-
picciatura peraltro da edicola, magazzino. Rara in 
questo stato.  

€ 350/750



121. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Terza serie completa da n. 1 a 27. Edizioni Audace, 
1956-1957. Spillati cm 8,5x17. Edicola. 

€ 500/1.000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
122. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Quarta serie “Alce” completa da n. 1 a 18. Edizioni 
Audace, 1957. Spillati cm 8,5x17. N. 18 lievi difetti 
alla copertina posteriore peraltro edicola, magaz-
zino.  

€ 500/1.000 



123. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Quinta serie “Puma” completa da n. 1 a 10. 
Edizioni Audace, 1957. Spillati cm 8,5x17. N. 
10 piccolo strappetto ad un angolo senza 
mancanze peraltro edicola, magazzino.  

€ 225/450  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
124. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Sesta serie “Falco” completa da n. 1 a 17. Edi-
zioni Audace, 1957. Spillati cm 8,5x17. Edicola, 
magazzino.  

€ 450/900



125. BIGNOTTI, G.L. BONELLI 
Hondo 
Settima serie “Condor” completa da n. 1 a 18. Edizioni 
Audace, 1957-1958. Spillati cm 8,5x17. N. 1 due 
strappetti senza mancanze margine copertina peral-
tro edicola, magazzino.  

€ 450/900  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
126. BONELLI, GALEP 
Tex la Banda dei Dalton 
Raccoltina serie bianca, n. 7. Edizioni Audace, non da-
tata ma primi anni ‘50. Brossura, cm 8x17. Prima pa-
gina con strappetto restaurato al margine interno, 
peraltro esemplare da edicola. Copertine lisce e per-
fette, una minima ossidazione alla pinzetta, visibile al 
margine copertina posteriore. Dorso bianco, rara in 
questo stato. 

€ 375/750 



Albi Comici 
 

127. DA PASSANO 
Albi Criche e Croc 
Lotto di 46 albi. Edital, 1946. Spillati cm 24x17. Composto 
dai nn. 3 a 11, 13 a 48. Ottimi, nuovi. Alcuni numeri con 
numero di serie cancellato e piccoli difetti. Da esaminare.  

€ 250/500  

 
128. DA PASSANO 
Albi Criche e Croc 
Sequenza completa da nn. 49 a 96, ultimo numero edito. 
Edital, 1947. Spillati cm 24x17. Ottimi, nuovi.  

€ 350/700



129. DA PASSANO 
Albi Criche e Croc 
Sequenza semicompleta da n. 1 a 14 ad eccezione del n. 6. Edital, 1949. Serie 
Successo. Spillati cm 24x17. Serie interessante per gli argomenti parodistici 
relativi ai film di successo dell’epoca: dal genere horror al piratesco. N. 14 
con copertine staccate peraltro ottimo stato. 

€ 125/250  

130. RAOM, LUSANT 
Le Favole di Cineavventura 
Sequenza semicompleta di 112 albi. Edizioni Fantera, 1949-1950. Spillati cm 
24x17. Composto dai nn. 2 a 40, 42 a 114. Pubblicano storie comiche e d’av-
ventura. Tracce di ruggine alle pinzette ad una decina di numeri peraltro ot-
timo stato.  

€ 175/350  



131. BIZEN, CALVO, MESSMER 
Comics della “Brigata Allegra” 
Serie semicompleta da n. 2 a 22. Nerbini, 1949. Spillati cm 17,5x12. Pub-
blicano Pinocchio e Saetta di Bizen, Cri Cri di Calvò, Felix di Messmer. 
Ottimi, nuovi. 

€ 225/450  

132. ANGIOLINI, FANTONI, TERENGHI 
Cri Cri 
Serie completa da n. 1 a 15. Dardo, 1954. Spillati cm 21x15,5. Pubblica 
Romoletto, Capitan Pappafico e Torelli Seduto. Minime screpolature ai 
dorsi peraltro ottimo stato. 

€ 125/250 



SECONDA TORNATA 
Disney 
Lotti da 133 a 270

133. Topolino nel Circo / Topolina e l’Anatroccolo 
Coppia di libri pop-up. Edizioni Walt Disney Mondadori, 1935. Cartonati cm 22x17. Pp. 32 bn e 3 illustrazioni 
pop-up doppia pagina a colori. Minime fioriture; “Topolino nel circo” con minima abrasione. Complessiva-
mente ottimi esemplari. 

€ 750/1.500  



134. La Lepre e la Tartaruga 
Edizioni Walt Disney Mondadori, collana Sinfonie Allegre, 1937. Cartonato cm 
21x26. Pp. 48 con illustrazione fuori testo b/n e colore dagli originali di Tom 
Wood editi negli Stati Uniti nel 1935. Eccellente copia, completo della rara 
sovraccoperta con piccoli strappetti marginali senza mancanze.  

€ 300/600  
 
 

135. Topolino: Miki Pittore 
Edizione per bambini, Grafiche artistiche di S.N. Latisev; Belgrado. N.d. ma 
anni ’30. Album obl. cm 24x16,5; pp. 16, di cui 5 di testo, le restanti con gra-
fiche Disney di produzione balcanica, raffiguranti Topolino e Pippo nel Far 
West, Lo Struzzo Oscar, Un Tea-Party con Minnie e Clarabella, Paperino Nau-
frago, Tobia Tartaruga e Max Leprotto. Copertina cartoncino editoriale figu-
rata. Raro e curioso album in buona conservazione. 

€ 175/400



136. PEDROCCHI; ALBERTARELLI; SEGAR; CALKINS  
Paperino Giornale 
Lotto di 12 giornali. Edizioni A.P.I. Mondadori 1938. Cm 29x20. Composto dai 
nn. 7, 15, 18, 19, 30, 37 a 39, 41 a 43, 46. Pubblica Paperino e il Mistero di 
Marte e Inviato Speciale di Pedrocchi, Elio Fiamma nel 3000 (Buck Rogers) 
di Calkins; Il Corsaro Nero di Albertarelli e altri fumetti d’avventura. 
Ottimi/nuovi. N. 18 con piccola stropicciatura ad un angolo. 

€ 275/550  

137. WALT DISNEY 
Biancaneve: La Massaia della Casa 
Lotto di 4 confezioni del Sapone in polvere Biancaneve, prodotto dal Saponi-
ficio M. Piglia di Torino, su licenza Disney, non datato ma 1939/40. In confe-
zione ancora sigillata, completa di prodotto. Ogni confezione cm 15,5x8, 
altezza cm 3. Ottimo stato, la scatola con Mammolo con piccola mancanza 
ad un’aletta di chiusura; Minime tracce d’ossidazione alle alette inferiori.  

€ 150/300



Topolino LIbretto 
 
138. Topolino: il numero 1 
Mondadori, aprile 1949. Spillato cm 18x13. Completo di bol-
lino e giochi non giocati. Uno strappetto senza mancanze al 
margine alto della copertina, restaurato professionalmente, 
due minimi interventi di restauro al dorso e qualche lieve 
sgualcitura. Copertina lucida e brillante, interno eccellente. 
Complessivamente una copia da 7/10. 

€ 3.000/6.000



138 Bis. La copertina del Topolino Libretto n. 1  
in Prova di stampa 
Raro reperto del 1949. L’Associazione di appassionati Disneyani 
A.I.A.T. (Associazione Internazionale Amici di Topolino), con 
sede a Modena, ricevette alcune prove di stampa della copertina 
del primo Topolino libretto da distribuire ai soci a titolo promo-
zionale. Il foglio di stampa misura cm 20x27; stampato in bianca 
e volta. Il foglio a stampa è da rifilare, per cui presenta margine 
bianco su tre lati, ed uno minimo nella parte superiore, e reca 
quattro timbri dell’associazione. Minime fioriture al margine 
bianco da tagliare, qualche minima sgualcitura marginale ma in 
eccellente stato.  

€ 700/1.500



139. Topolino libretto n. 2 
Mondadori, maggio 1949. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minime pieghe al margine inferiore destro copertina. Ottimo 
esemplare. 

€ 350/700  
 

140. Topolino libretto n. 3 
Mondadori, giugno 1949. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Buon esemplare, strappetto al margine basso del dorso e piccolo 
strappetto al margine alto copertina senza mancanze. 

€ 275/600



141. Topolino libretto n. 4 
Mondadori, luglio 1949. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Scriminatura bianca al dorso, strappetto senza mancanze all’angolo 
inferiore destro copertina, peraltro fresco esemplare. 

€ 250/550  
 

142. Topolino libretto n. 6 
Mondadori, settembre 1949. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minima scriminatura bianca al dorso peraltro nuovissimo. 

€ 325/750 



143. Topolino libretto n. 19 
Mondadori, settembre 1950. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Pinzette ossidate ma peraltro nuovo. 

€ 175/250  
 

144. Topolino libretto n. 20 
Mondadori, ottobre 1950. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minima scriminatura bianca al dorso, pinzette lievemente ossidate 
ma peraltro nuovo.  

€ 150/300



145. Topolino libretto n. 21 
Mondadori, novembre 1950. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minima scriminatura bianca al dorso, minima scoloritura all’an-
golo superiore sinistro copertina, pinzette lievemente ossidate peraltro esem-
plare nuovo.  

€ 150/300  

146. Topolino libretto n. 24 
Mondadori, febbraio 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minima scriminatura bianca al dorso, pinzette lievemente ossi-
date peraltro esemplare eccellente.  

€ 125/250 



147. Topolino libretto n. 27 
Mondadori, maggio 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minima scriminatura bianca al dorso peraltro esemplare eccel-
lente.  

€ 150/300  
 

148. Topolino libretto n. 28 
Mondadori, giugno 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minima scriminatura bianca al margine inferiore del dorso peraltro 
esemplare eccellente.  

€ 150/300



149. Topolino libretto n. 29 
Mondadori, luglio 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minima scriminatura bianca al dorso, pinzette appena opacizzate pe-
raltro esemplare eccellente.  

€ 150/300  
 

150. Topolino libretto n. 30 
Mondadori, luglio 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minima scriminatura bianca al dorso, uno strappetto senza man-
canze in corrispondenza della pinzetta superiore peraltro esemplare da edi-
cola.  

€ 150/300



151. Topolino libretto n. 31 
Mondadori, agosto 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Strappetto senza mancanze al margine inferiore dorso. Nuovissimo, 
edicola. 

€ 125/250  

152. Topolino libretto n. 33 
Mondadori, settembre 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Copertina leggermente sfalsata per motivi editoriali, esemplare 
fresco. 

€ 150/300



153. Topolino libretto n. 34 
Mondadori, ottobre 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Edicola. 

€ 150/300 
 

154. Topolino libretto n. 36 
Mondadori, dicembre 1951. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minima scriminatura bianca al dorso peraltro esemplare eccel-
lente. Raro in questo stato.  

€ 125/250



155. Topolino libretto n. 37 
Mondadori, gennaio 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso peraltro esem-
plare eccellente.  

€ 125/250  

156. Topolino libretto n. 38 
Mondadori, febbraio 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso, lieve piega ad 
un angolo peraltro esemplare eccellente.  

€ 125/250



157. Topolino libretto n. 39 
Mondadori, marzo 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso, peraltro esemplare 
eccellente.  

€ 100/200  

158. Topolino libretto n. 40 
Mondadori, aprile 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso, pinzetta inferiore 
ossidata. Copertina lucida. Edicola.  

€ 150/300



159. Topolino libretto n. 41 
Mondadori, aprile 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso. Copertina lucida. 
Edicola.  

€ 125/250 

160. Topolino libretto n. 43 
Mondadori, maggio 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Edicola.  

€ 150/300



161. Topolino libretto n. 44 
Mondadori, giugno 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minimo difetto da taglierina agli spigoli senza mancanze, lieve ac-
cenno di scriminatura peraltro ottimo esemplare. 

€ 150/300  
 

162. Topolino libretto n. 45 
Mondadori, giugno 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi non 
giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso, peraltro esemplare 
fresco ed eccellente.  

€ 150/300



163. Topolino libretto n. 51 
Mondadori, 25 settembre 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e gio-
chi non giocati. Minimo difetto da taglierina agli spigoli senza mancanze, lieve 
accenno di scriminatura peraltro esemplare nuovo. 

€ 150/400  

164. Topolino libretto n. 52 
Mondadori, 10 ottobre 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minimo accenno di scriminatura bianca al dorso, peraltro esem-
plare fresco ed eccellente.  

€ 150/250



165. Topolino libretto n. 53 
Mondadori, 25 ottobre 1952. Spillato cm 18x13. Completo del primo inserto 
“Collana Paper Sinfonie”, bollino e giochi non giocati. Minimo difetto da ta-
glierina agli spigoli, minima scriminatura bianca al dorso, pinzette ossidate 
peraltro esemplare nuovo. 

€ 150/300 

166. Topolino libretto n. 55 
Mondadori, 25 novembre 1952. Spillato cm 18x13. Completo del terzo inserto 
“Collana Paper Sinfonie”, bollino e giochi non giocati. Strappetti senza man-
canze in prossimità delle pinzette, lieve accenno di scriminatura peraltro 
esemplare nuovo. 

€ 125/250



167. Topolino libretto n. 56 
Mondadori, 10 dicembre 1952. Spillato cm 18x13. Completo del quarto in-
serto “Collana Paper Sinfonie: Paperino cacciatore”, bollino e giochi non gio-
cati.  Minima scriminatura bianca al dorso, pinzette ossidate peraltro 
eccellente esemplare. 

€ 150/300 

168. Topolino libretto n. 57 
Mondadori, 25 dicembre 1952. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e gio-
chi non giocati. Pinzetta inferiore ossidata, piccolo strappo margine copertina 
e lieve alone di umidità copertina posteriore ed ultime pagine peraltro ottimo 
esemplare. 

€ 100/200



169. Topolino libretto n. 59 
Mondadori, 25 gennaio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Pinzette leggermente ossidate e lieve alone di umidità all’angolo 
copertina posteriore peraltro esemplare nuovo. 

€ 100/200  

170. Topolino libretto n. 60 
Mondadori, 10 febbraio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Lieve principio di ossidazione e minima scriminatura bianca pe-
raltro esemplare nuovo. 

€ 150/350



171. Topolino libretto n. 61 
Mondadori, 25 febbraio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Scriminatura bianca evidente al dorso peraltro esemplare nuovo. 
Non comune.  

€ 100/200 

172. Topolino libretto n. 62 
Mondadori, 10 marzo 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Leggero inizio di ossidazione alla pinzetta superiore peraltro 
esemplare fresco. Edicola, magazzino.  

€ 150/300



173. Topolino libretto n. 63 
Mondadori, 25 marzo 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Leggero inizio di scriminatura bianca, piccolo strappetto al mar-
gine superiore copertina senza mancanze peraltro esemplare fresco. Edicola, 
magazzino.  

€ 125/300  

174. Topolino libretto n. 64 
Mondadori, 10 aprile 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Edicola, Minimo difetto da taglierina agli spigoli senza mancanze, 
lieve accenno di scriminatura e pinzetta superiore con lieve principio di os-
sidazione peraltro esemplare nuovo. 

€ 125/300



175. Topolino libretto n. 65 
Mondadori, 25 aprile 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Lieve accenno di scriminatura bianca peraltro esemplare nuovo. 

€ 150/300  

176. Topolino libretto n. 66 
Mondadori, 10 maggio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Lieve accenno di ossidazione alla pinzetta superiore. Magazzino. 

€ 150/300



177. Topolino libretto n. 67 
Mondadori, 25 maggio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Lieve accenno di scriminatura e pinzetta superiore con lieve prin-
cipio di ossidazione peraltro esemplare nuovo. 

€ 150/300  
 

178. Topolino libretto n. 68 
Mondadori, 10 giugno 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Minimo difetto da taglierina agli spigoli con minima perdita car-
tacea al margine superiore dorso, lieve accenno di scriminatura peraltro 
esemplare nuovo. 

€ 150/300



179. Topolino libretto n. 69 
Mondadori, 25 giugno 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Pinzette ossidate. Edicola, magazzino.  

€ 150/300  
 

180. Topolino libretto n. 70 
Mondadori, 10 luglio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Lieve accenno di scriminatura e piccoli difetti da taglierina pe-
raltro esemplare nuovo. 

€ 125/300



181. Topolino libretto n. 71 
Mondadori, 25 luglio 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Pinzette lievemente ossidate, edicola. 

€ 150/300  

182. Topolino libretto n. 73 
Mondadori, 25 agosto 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e giochi 
non giocati. Scriminatura bianca al dorso. Ottimo/nuovo. 

€ 100/200



183. Topolino libretto n. 74 
Mondadori, 10 settembre 1953. Spillato cm 18x13. Completo di bollino e gio-
chi non giocati. Accenno di scriminatura bianca e di ossidazione alle pinzette. 
Colpetti di taglierina, peraltro eccellente esemplare. 

€ 125/250 
 

184. Topolino libretto n. 75 
Mondadori, 25 settembre 1953. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completo di bollino e giochi non giocati. Nuovissimo/edicola. Minime tracce 
marginali da contatto, peraltro copia nuovissima e fresca, assenti gli occhiali 
3D. Raro in questo stato. 

€ 200/400



185. Topolino libretto n. 76 
Mondadori, 10 ottobre 1953. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Edicola. 

€ 125/250 
 

186. Topolino libretto n. 77 
Mondadori, 25 ottobre 1953. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Nuovissimo/Edicola. Minima scrimina-
tura bianca allo spigolo superiore dorso, peraltro perfetto. 

€ 125/250



187. Topolino libretto n. 79 
Mondadori, 25 novembre 1953. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completo di bollino e giochi non giocati. Tre strappetti al margine superiore 
dorso e minima abrasione copertina posteriore, nuovissimo. 

€ 80/175  

188. Topolino libretto n. 80 
Mondadori, 10 dicembre 1953. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Copertina liscia senza le consuete on-
dulazioni da stampa. Raro in questo stato. Edicola. 

€ 150/350



189. Topolino libretto n. 81 
Mondadori, 25 dicembre 1953. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completo di bollino e giochi non giocati. Copertina senza le consuete 
ondulazioni da stampa. Minimi cenni di scriminatura bianca agli spigoli 
del dorso. Edicola. 

€ 125/250 

190. Topolino libretto n. 82 
Mondadori, 10 gennaio 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completo di bollino e giochi non giocati. Pieghette da contatto all’angolo 
inferiore destro. Nuovissimo/Edicola. 

€ 100/200



191. Topolino libretto n. 83 
Mondadori, 25 gennaio 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Lieve piega d’apertura. Nuovissimo. 

€ 100/200 
 
 

192. Topolino libretto n. 84 
Mondadori, 10 febbraio 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Lievi segni da contatto al margine supe-
riore e pieghetta angolo inferiore destro prima copertina, peraltro 
freschissimo ed eccellente esemplare. Nuovissimo/Edicola. 

€ 100/200



193. Topolino libretto n. 85 
Mondadori, 25 febbraio 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Pinzette lievemente affioranti. Copertina 
lucida e senza segni. Leggera piega di lettura angolo copertina posteriore. 
Edicola. 

€ 100/200  

194. Topolino libretto n. 89 
Mondadori, 25 aprile 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Completo 
di bollino e giochi non giocati. Pinzetta superiore lievemente affiorante. Mi-
nime scalfitture da taglierina visibili alla copertina posteriore. Edicola. 

€ 100/250



195. Topolino libretto n. 93 
Mondadori, 25 giugno 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Pinzetta superiore lievemente affiorante. 
Copertina liscia ed esente dalle consuete pieghe da contatto. Raro in questo 
stato. Edicola. 

€ 125/300  

196. Topolino libretto n. 96 
Mondadori, 10 agosto 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. Com-
pleto di bollino e giochi non giocati. Lieve pieghetta angolo inferiore copertina 
e minimi segni marginali da contatto. Nuovissimo. 

€ 90/200



197. Topolino libretto n. 98 
Mondadori, 10 settembre 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completo di bollino e giochi non giocati. Pinzetta superiore affiorante. Minima 
scalfittura da taglierina al margine basso e lievi pieghette. Nuovissimo. 

€ 70/175  

198. Topolino libretto n. 99 
Mondadori, 25 settembre 1954. Brossurato con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completo di bollino e giochi non giocati. Privo di un frammento di cm 3 an-
golo inferiore destro copertina. Edicola.   

€ 50/100



199. Topolino libretto nn. 101, 102 
Mondadori, 25 ottobre, 10 Novembre 1954. Brossurati con 
spillatura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non gio-
cati. N. 101 in ottimo stato con piegoline marginali e piccola 
abrasione al dorso. N. 102 Pinzette affioranti con lieve ossi-
dazione. Nuovissimo. 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
200. Topolino libretto nn. 105, 108 
Mondadori, 25 dicembre 1954 e 10 Febbraio 1955. Brossurati 
con spillatura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non 
giocati. Entrambi nuovi, con minime piegoline marginali, ma 
freschi ed in eccellente stato. 

€ 100/200



201. Topolino libretto nn. 109, 111, 112 
Mondadori, 25 febbraio, 25 marzo e 10 aprile 1955. Brossurati con spillatura 
cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non giocati. N. 109 da edicola, 
pinzette lievemente affioranti, minima scalfittura da taglierina allo spigolo 
superiore copertina posteriore. N. 111 nuovissimo/edicola, una piegolina 
angolo inferiore copertina e pinzetta affiorante. N. 112 nuovissimo/edicola 
con piegolina angolo inferiore copertina. 

€ 150/300



202. Topolino libretto nn. 113, 114, 115 
Mondadori, 25 aprile, 10 e 25 maggio 1955. Brossurati con spillatura cm 18,5x12,7. 
Completi di bollini e giochi non giocati. N. 113 edicola, una macchiolina al centro della 
copertina, peraltro copertina bianca, liscia e perfetta. Una piccola piega marginale 
alla retrocopertina. Raro in questo stato. N. 114 nuovissimo/edicola, segni di contatto 
marginali e minime scalfitture. N. 115 edicola/magazzino, il dorso tende lievemente 
ad aprirsi al margine inferiore. 

€ 150/350



203. Topolino libretto nn. 116 a 119 
Mondadori, 10 e 25 giugno 1955, 10 e 25 luglio 1955. Brossurati con spillatura 
cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non giocati. N. 116 edicola, con leg-
gera abrasione angolo inferiore dorso. N. 119 edicola con lieve traccia d’aper-
tura. N. 118 edicola. N. 119 nuovissimo con piegoline all’angolo inferiore 
destro copertina. 

€ 200/400 

204. Topolino libretto nn. 122 a 125 
Mondadori, 10 e 25 settembre, e 10 e 25 ottobre 1955. Brossura cm 
18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non giocati. Edicola. Rari in questo 
stato. N. 123 con due minime scalfitture marginali. 

€ 200/400



205. Topolino libretto nn. 127, 128 
Mondadori, 25 novembre e 10 dicembre 1955. Brossura cm 18,5x12,7. 
Completi di bollini e giochi non giocati. Nuovi. N. 127 con lievi macchioline 
in copertina. 

€ 150/300  

206. Topolino libretto n. 129: Numero Speciale di Natale 
Mondadori, 25 dicembre 1955. Brossura cm 18.5x12.7. Completo di bollino e 
giochi non giocati. Albo con foliazione aumentata a 132 pp., copertine in oro 
opaco. Esemplare eccellente. Fresco ed esente da difetti. Raro in questo stato. 

€ 150/300



207. Topolino libretto nn. 131 a 134 
Mondadori, 25 gennaio, 10 e 25 feb-
braio, 10 marzo 1956. Brossura cm 
18,5x12,7. Completi di bollini e giochi 
non giocati. Edicola. Minime piegoline 
marginali. 

€ 200/400  



208. Topolino libretto nn. 135 a 139 
Mondadori, 25 marzo, 10 e 25 aprile, 10 
e 25 maggio 1956. Brossura cm 
18,5x12,7. Completi di bollini e giochi 
non giocati. Edicola. N. 137 con minima 
scalfittura angolo inferiore dorso. N. 
139 con minimi segni da contatto ai 
margini, peraltro perfetti. 

€ 200/500



209. Topolino libretto nn. 140 a 144 
Mondadori, 10 e 25 giugno, 10 e 25 lu-
glio, 10 agosto 1956. Brossura cm 
18,5x12,7. Completi di bollini e giochi 
non giocati. Edicola. Minimi segnetti 
marginali 

€ 200/400



210. Topolino libretto nn. 145, 146, 147 
Mondadori, 25 agosto, 10 e 25 settembre 1956. Brossura cm 18,5x12,7. Completi 
di bollini e giochi non giocati. Ottimi/Nuovi. N. 145 con scalfittura margine superiore 
dorso e lievi segni d’uso.  

€ 100/200



211. Topolino libretto nn. 149 a 153 
Mondadori, 25 ottobre, 10 e 25 novem-
bre, 10 e 25 dicembre 1956. Brossura 
cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi 
non giocati. Nuovi, lievi segni marginali 
da contatto. 

€ 150/300



212. Topolino libretto nn. 178 a 181 
Mondadori, 10 e 25 gennaio, e 10 e 25 febbraio 1958. Brossura cm 18,5x12,7. 
Completi di bollini e giochi non giocati. Nuovissimi, lieve alone di umidità al 
margine inferiore. 

€ 100/250 

213. Topolino libretto nn. 182 a 185 
Mondadori, 10 e 25 marzo, 10 e 25 aprile 1958. Brossura cm 18,5x12,7. Com-
pleti di bollini e giochi non giocati. Nuovissimi/Edicola. Il n. 184 con minima 
scriminatura al dorso e alla copertina posteriore. 

€ 125/250



214. Topolino libretto nn. 186 a 189 
Mondadori, 10 e 25 maggio, 10 e 25 giugno 1958. 
Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi 
non giocati. N. 186 con pieghette marginali alla coper-
tina posteriore, i restanti nuovissimi/edicola. 

€ 150/300



215. Topolino libretto nn. 190 a 194 
Mondadori, 10 e 25 luglio, 10 e 25 agosto, 
10 settembre 1958. Brossura cm 
18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non 
giocati. Nuovissimi, minimi segni margi-
nali da contatto. 

€ 125/250



216. Topolino libretto nn. 195 a 198 
Mondadori, 25 settembre, 10 e 25 ottobre, 10 novembre 1958. Brossura cm 
18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non giocati. N. 195 Edicola/Magazzino, raro 
in questo stato. Nn. 196, 197 e 198 nuovissimi, leggere scalfitture marginali. 

€ 125/275  
 

217. Topolino libretto nn. 199, 200 
Mondadori, 10 e 25 novembre 1958. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bol-
lini e giochi non giocati. N. 199 minima scalfitura in prossimità del dorso, 
nuovissimo. N. 200 edicola, raro in questo stato.  

€ 150/300 



218. Topolino libretto nn. 201 a 210 
Mondadori, 1958-1959. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi 
non giocati. N. 201 piega d’apertura e minime pieghe marginali, i restanti edi-
cola con copertine perfette.  

€ 275/600 

219. Topolino libretto nn. 211 a 219 
Mondadori, 1959. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e giochi non gio-
cati. Nn. 212 e 213 leggero alone ad un angolo. Copertine lucide, in eccellente 
stato. Edicola. 

€ 250/500



220. Topolino libretto nn. 220 a 225 
Mondadori, 1959. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. Edicola. 

€ 150/300  
 

221. Topolino libretto n. 231 con cartolina Astra 
Mondadori, 25 marzo 1960. Brossura cm 18,5x12,7. Completo di bollini e fi-
gurine, giochi non giocati. Edicola, magazzino. Cartolina Astra perfetta con 
certificato originale. 

€ 100/250



222. Topolino libretto nn. 240 a 249 
Mondadori, 1960. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, gio-
chi non giocati. Copertine prive delle consuete grinze, carta freschissima. 
Edicola. 

€ 175/400 

223. Topolino libretto nn. 250 a 259 
Mondadori, 1960. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. Alcuni numeri con lieve ondulazione di umidità, copertine lucide 
e carta fresca. Da esaminare. 

€ 150/300



224. Topolino libretto nn. 260 a 265, 267, 268 
Mondadori, 1960-1961. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, 
giochi non giocati. N. 264 con copertina dorata con minima ossidazione al 
margine inferiore dorso peraltro come appena stampato. Edicola, magazzino. 

€ 150/300 

225. Topolino libretto nn. 274, 275, 277, 280 a 289 
Mondadori, 1961. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. N. 285 lieve arricciatura alla copertina. Edicola. 

€ 150/350



226. Topolino libretto nn. 290 a 299 
Mondadori, 1961. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, gio-
chi non giocati. N. 294 lieve piega ad angolo copertina. Carta freschissima. 
Edicola. 

€ 150/350 

227. Topolino libretto nn. 300 a 329 
Mondadori, 1961-1962. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, 
giochi non giocati. Nuovissimi, edicola. 

€ 300/750 



228. Topolino libretto nn. 330 a 349 
Mondadori, 1962. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. N. 331 completo dell’inserto “Squib”, n. 348 dorso leggermente 
schiacciato. Nuovissimi, edicola. 

€ 175/400 

229. Topolino libretto nn. 350 a 369 
Mondadori, 1962. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. Dal n. 353 a 356 con carta opaca, assai rari in questa condizione. 
Nuovissimi, edicola. 

€ 200/450



230. Topolino libretto nn. 370 a 399 
Mondadori, 1962-1963. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, 
giochi non giocati. Edicola, magazzino. 

€ 275/600 
 

231. Topolino libretto nn. 400 a 420 
Mondadori, 1963. Brossura cm 18,5x12,7. N. 400 ultimo numero completo 
di figurine. Completi di bollini, giochi non giocati. Edicola, magazzino. 

€ 225/500



232. Topolino libretto nn. 421 a 448 
Mondadori, 1963-1964. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini, giochi 
non giocati. Edicola, magazzino. 

€ 275/600 

233. Topolino libretto nn. 451 a 475 
Mondadori, 1964. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini, giochi non gio-
cati. N. 461 e 462 con piccoli strappetti al dorso. Edicola. 

€ 225/450 



234. Topolino libretto nn. 479 a 499 
Mondadori, 1965. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini, giochi non gio-
cati. N. 479 a 486 buono stati con ondulazioni da umidità ad alcuni numeri, 
n. 481 con una piega in copertina. Da esaminare. 

€ 150/300 

235. Topolino libretto n. 500 con farfalla 
Mondadori, 27 giugno 1965. Brossura cm 18,5x12,7. Completo di bollini, gio-
chi non giocati. Lievissime scuriture marginali ma fresco, senza piega d’aper-
tura. Completo dell’inserto “Viva Topolino 500” con farfalla. Edicola. 

€ 250/500



236. Topolino libretto nn. 501 a 514 
Mondadori, 1965. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini, giochi non gio-
cati. Edicola, magazzino. 

€ 150/300 
 

237. Topolino libretto nn. 540 a 549 
Mondadori, 1966. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini, giochi non gio-
cati. N. 543 completo dell’inserto “l’Alsacienne” con bandierina ancora sigil-
lata. Edicola. 

€ 150/300



238. Topolino libretto nn. 550 a 569 
Mondadori, 1966. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. N. 567 completo dell’inserto album “Ferrero Calciatori”. Edicola, 
magazzino. 

€ 175/400 
 

239. Topolino libretto nn. 570 a 578 
Mondadori, 1966. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. N. speciale 577 in eccellente stato di conservazione, n. 578 com-
pleto della cartolina realizzata per la scomparsa di Walt Disney accompa-
gnata da certificato originale. Edicola. 

€ 175/350



240. Topolino libretto nn. 580 a 599 
Mondadori, 1967. Brossura cm 18,5x12,7. Completi di bollini e figurine, giochi 
non giocati. N. 595 con cartoncino “Total” e figurina ancora sigillata. Edicola. 

€ 200/400 
 

241. Almanacco Topolino 1959 
Annata completa da n. 1 a 12. Spillati cm 25,5x19. N. 12 con piccoli segni 
alla copertina posteriore. Edicola. Rari in questo stato. 

€ 175/400



242. Le Grandi Parodie di Walt Disney 
Classici prima serie n. 3. Mondadori, dicembre 1959. Brossura cm 18,5x12,5. 
Copia eccellente con copertine sbordanti, lievi pieghe percettibili solo al tatto, 
dorso perfetto con lievissima sbiaditura. Esente da restauri. 

€ 500/1.000  
 

243. Topolino Blisterato n. 808 
In blister blu abbonati, 1971. Completo di francobollo “San Marino Bolaffi”. 
Blister e fascicolo in eccellente stato. 

€ 150/350



244. Topolino Blisterato n. 809 
In blister blu abbonati, 1971. Completo di francobollo “San Marino Bolaffi”. 
Blister e fascicolo in eccellente stato. 

€ 150/350 
 

245. Album dei Francobolli di Topolino 
Albo fuori commercio riservato ai soci del club. Spillato cm 17x24. Pp. 30 au-
tocopertinate, vuoto. 

€ 80/150 



246. Topolino Blisterato n. 857 
In blister blu abbonati, 1972. Completo della medaglia olimpica di Pippo. Bli-
ster integro, albo con lievissima ingiallitura. 

€ 200/400 
 

247. Topolino Blisterato n. 859 
In blister blu abbonati, 1972. Completo della medaglia olimpica di Minnie. Bli-
ster e fascicolo in eccellente stato. 

€ 200/400



248. Topolino Blisterato n. 861 
In blister blu abbonati, 1972. Completo della medaglia olimpica di Topolino. 
Blister e fascicolo in eccellente stato. 

€ 200/400 
 

249. Topolino Blisterato n. 939 
In blister bianco da edicola, 1973. Completo del catalogo giocattoli Upim. Bli-
ster e fascicolo in eccellente stato. 

€ 150/300



250. Topolino Blisterato n. 1009 
In blister bianco da edicola, 1975. Completo del gioco di percorso 
di Robin Hood. Blister e fascicolo in eccellente stato. 

€ 175/350 

 



251. Topolino Blisterato n. 1066 
In blister bianco da edicola, 1976. Completo del gioco delle Olim-
piadi. Blister e fascicolo in eccellente stato. 

€ 50/100  

 



252. Topolino Blisterato n. 1524 
In blister editoriale con maschera di carnevale di Topolino, 1985. 
Blister integro ma lievemente impolverato.  

€ 100/200



Varia e Album Figurine 
 
253. Batmobile Rocket Firing 
Modellino originale Corgi Toys (n. 267 di catalogo) in 
confezione originale. Cm 6x15,5 (h cm 5). Display illu-
strato e modellino in die cast methal in ottimo stato. 
Completa di ogni elemento ad eccezione dei missilini 
che alloggiavano nella base della scatola. Scatola e di-



254. MAGNUS 
Magnus e i Briganti con illustrazione originale 
Cofanetto Alessandro editore, contenente l’integrale de “I Briganti” in 4 vo-
lumi cartonati. Cm 34x25 e cartella editoriale contenente un’illustrazione 
originale: matita e china su cartoncino. Cm 11x15 circa. Firmata. Pubblicata 
nel 1° volume a pag. 32. In cofanetto, eccellente stato.  

€ 750/1.500 



255. Guerra d’Eroi 
Sequenza completa da n. 1 a 100. Edizioni 
Corno, 1965. Spillati cm 17x12. Pubbli-
cano materiale Fleetway; copertine di Cor-
teggi. Da magazzino. 

€ 325/750



256. Eureka presenta Aerei della II° Guerra Mondiale 
Album raccolta adesivi inseriti nella collana “Guerra d’Eroi”. 
Spillato cm 27x20. Pp. 32. Ottimo stato. 

€ 60/150 
 
257. Albo Raccolta figurine dei Super-Eroi: l’Uomo ragno ed 
i Fantastici Quattro 
Albo allegato a “L’Uomo Ragno”, Corno, prima serie n. 179 del 
1976. Spillato cm 28,5x21. Pp. 32 completo di tutte le figurine 
a colori. Ottimo stato. 

€ 175/350



258. Corto Maltese di Hugo Pratt 
Album figurine Panini, 1977. Spillato cm 27x24. Pp. 48 completo 
delle 200 figurine a colori. 2 minimi difetti marginali peraltro ec-
cellente stato.  

€ 175/350 



259. Nuovo Concorso Figurine Din Don 
Promozionale della ditta Pagliarini di Romano Lombardo, novembre 
1936. Spillato cm 16x24. Contenente 48 delle 50 figurine a colori dise-
gnate da Nisa. Assente la n. 14 e la n. 50. Figurine con lievi fioriture, 
album in discreto stato, dorso rinforzato.  

€ 100/250 

260. Figurine di Ben Hur 
Collezioni Lampo, primi anni ’60. Cm 30,5x21. Completo delle 225 figu-
rine a colori in vario formato tratto dal film della MGM. Come nuovo. 
Album perfetto. 

€ 100/200 



Lo Sport 
 
 
 
261. Figurine Campioni dello Sport Lavazza 
Figurine in cartoncino. Cm 6,5x5. Edite nei primi 
anni ’50. Non risulta esistere l’album per la raccolta.  
Nn. 1, 3, 5, 10, 12, 14, 18, 19, 20, 22, 24, 28, 29, 33, 
39, 40, 68, 75, 77, 80, 83, 87, 107, 110, 112, 114, 115, 
118, 120, 124, 129, 132, 239, 240, 242, 243, 244, 246, 
247, 249, 259, 265, 269, 272, 273, 274, 275, 276, 280, 
282, 283, 286, 289, 290, 291, 292, 295, 296, 297, 298, 
300, 404, 406, 407, 408, 409, 410, 412, 414, 415, 416, 
417, 419, 424, 427, 428, 431, 432, 434, 435, 436, 438, 
439, 441, 442, 444, 446, 447, 450, 452, 455, 456, 459, 
460,462,464,465,467,594,595,596,597,598,599.  
N. 40 e 68 più che discrete. Il lotto di 104 figurine 
ottime, nuove. 

€ 250/500



262. Figurine Campioni dello Sport Ciclismo e Au-
tomobilismo Lavazza 
 Figurine in cartoncino. Cm 6,5x5. Edite nei primi 
anni ’50. Non risulta esistere l’album per la raccolta. 
Nn. 474, 475, 479, 481, 484, 485, 487, 492, 493, 494, 
495, 499,501 a 508, 510, 512, 513, 515, 517 a 519, 
521 a 533, 535 a 544, 547 a 551, 553, 555 a 563, 
565 a 579, 581 a 584, 586, 588 a 590, 592, 593. Dal 
n. 588 vengono inseriti i campioni dell’automobili-
smo. Il lotto di 90 figurine ottime. 

€200/400



263. Junior Calcio Jolly Goal Milan – Inter 
Gioco in confezione primi anni ’60. Cm 30x13,5. Contenente 47 figurine pla-
stificate delle 48 del gioco, mancante la n. 2 di una delle formazioni del Milan. 
Completo di porte, buono stato di conservazione. Le alette della scatola ten-
dono ad aprirsi. 

€ 200/450 

264. Enciclopedia Sportiva 
Lampo, 1965. Spillato cm 33,5x24. Completo di tutte le figurine. L’album ri-
percorre la storia dell’attività sportiva dall’antichità attraverso le diverse di-
scipline. Dorso rinforzato. 

€ 150/300 



265. Supercalcio e Calcio Lampo 1977-1978 
Edizioni Mira Piacenza, 1963. Album cm 34,5x25. Vuoto, come nuovo. Uni-
tamente a “Calcio lampo” cm 28,5x17,5. Vuoto, come nuovo.  

€ 60/150 
 

266. Automobile 
Panini, 1975. Spillato cm 22,5x24. Completo delle 270 figurine autoadesive. 

€ 50/100 



267. Hurrà Juventus 1969-1970 
Lotto di 28 fascicoli. Editore Juventus, Torino. Spillati cm 29x20,5. Composto 
da: anno VII nn. 7/9, 10, 11 contiene l’annuario del 1969-1970, 12; anno 1970 
annata completa da n. 1 a 12, il n. 2 contiene l’annuario 1969-1970. Anno 
1971 annata completa da n. 1 a 12. Molti con poster come Bettega, Haller 
ed altri. Alcuni con piega centrale d’invio abbonamento. 

€ 100/250 

268. Hurrà Juventus 1972-1975  
Lotto di 37 fascicoli. Editore Juventus, Torino. Spillati cm 29x20,5. Composto 
da: anno 1972 n. 1. Anno 1973 annata completa da n. 1 a 12. Anno 1974 an-
nata completa da n. 1 a 12. Anno 1975 annata completa da n. 1 a 12. Iniziano 
le copertine di Franco Bruna. Ottimo stato. 

€ 125/300



269. Hurrà Juventus 1976-1977-1978  
Lotto di 34 fascicoli. Editore Juventus, Torino. Spillati cm 29x20,5. Composto 
da 3 annate complete. Ottimo stato. 

€ 100/250 
 
 

270. Hurrà Juventus 1981 a 1989  
Lotto di 27 fascicoli. Editore Juventus, Torino. Spillati cm 29x20,5. Composto 
da: anno 1981 nn. 1, 7/8, 9, 10, 11, 12. Anno 1982 nn. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 9. Anno 
1983 nn. 7/8, 9, 11. Anno 1984 nn. 2, 6, 9, 10, 12. Anno 1985 n. 11. Anno 1986 
nn. 4, 5. Anno 1988 n. 1, 2. Anno 1989 n.1. Ottimo stato. 

€ 60/125



271. Diabolik il Re del Terrore 
Astorina, 1 novembre 1962. Anno I°, n. 1. Brossura cm 
16,7x11,4. Prima edizione. Da magazzino, senza 
piega d’apertura. Copertina liscia, un piccolo inter-
vento di restauro professionale all’occhio destro di 

Diabolik, dorso con minimi interventi di colore, retro-
copertina liscia e ben conservata anch’esso con pic-
colo intervento di colore all’angolo destro. Esemplare 
eccellente, complessivamente da 8.5/10. 

€ 8.000/16.000 

TERZA TORNATA 
Diabolik 
Lotti da 271 a 324



272. Diabolik il Re del Terrore edizione 1963 
Astorina, datata 1 novembre 1962, ma distribuita agli inizi del 1963. 
Brossura cm 16,8x12. Senza piega d’apertura, dorso squadrato, re-
trocopertina con consueta striscia bianca ma in stato di nuovo, un 

minimo accenno di fioritura al taglio, interno perfetto. Un minimo 
ritocco professionale ai capelli della ragazza in prossimità della 
mano. Peraltro esemplare eccellente. 

€ 6.000/12.000 



273. Diabolik il Re del Terrore ristampa 1964 
Distribuito da Sodip. Brossura cm 17x12. Versione senza barzel-
letta, da magazzino. Come appena stampato.  

€ 800/1.700 



274. Diabolik il Grande ricatto 
Albetto promozionale Astorina, ottobre 1964. Spillato cm 17x12. 
Pp. 8 autocopertinate. Da magazzino, pinzetta ossidata. 

€ 2.500/5.000 



275. È uscito il nuovo numero di Diabolik:  
L’inafferrabile criminale 
Locandina promozionale, supplemento a Diabolik n. 2, anno II°, 
1963. Offset su carta. Cm 34,5x25. Stampata su ambo i lati: da un 
lato pubblicità del n. 2 prima serie, al retro presentazione delle pa-
gine nn. 31, 32, 46, 99 dello stesso. Piegatura d’archivio peraltro 
eccellente stato. In cornice. Assoluta rarità. 

€ 6.000/12.000 



276. Diabolik anno VIII° 
Collezione da n. 1 a 26. Astorina, 1969. Completo di carte, copertine 
lucide e perfette. La serie definitiva. Da magazzino. 

€ 2.000/4.000 



277. Elio Silvestri 
Diabolik con Eva 
Affisso originale “Diabolik Club”, 1971. Cm 70x100. Eccellente stato. 

€ 100/250  
 

278. Elio Silvestri 
Diabolik  
Affisso originale “Diabolik Club”, 1971. Cm 70x100. Eccellente stato. 

€ 100/250



279. Diabolik per Tapparelle Croci 
Affisso originale promozionale realizzato per la ditta di Forlì con autorizza-
zione Astorina, 1993. Cm 68,5x48,5. Piega centrale e ad un angolo peraltro 
ottimo stato. 

€ 90/175 

280. Diabolik per Tapparelle Croci 
Affisso originale promozionale realizzato per la ditta di Forlì con autorizza-
zione Astorina, 1993. Cm 100x140. Piega centrale e ad un angolo peraltro 
ottimo stato. Raro.  

€ 125/300



281. RENATO CASARO 
Diabolik il Film 
Affisso originale 2 fogli per il film diretto da Mario 
Bava con John Phillip Law e Marisa Mell, 1968. Qua-
lità A-: due piccoli strappetti senza mancanze. 

€ 1.600/3.000



282. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik con pugnale 
Copia matitata su carta cm 29,5x21. Firmato in originale. Timbro ufficiale 
Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 100/200 

283. SERGIO ZANIBONI 
Ritratto di Diabolik 
Copia matitata su carta cm 29,5x21. Firmato in originale. Timbro ufficiale 
Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 80/175 



284. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik per Tele Mycrom 
Preparatorio, stampa penna e collage su carta cm 21x29,5 (opera cm 14x14). 
Firmata in originale. Timbro ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 80/175 
 

285. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik. Preliminare per Dipinto 
Disegno preparatorio, matita su cartoncino cm 20,5x29,5. Firmato. Timbro 
ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 100/250



286. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik. Coppia di esecutivi per Tele 
Matita e penna su fotocopia di lavorazione cm 21x29,5. Entrambi firmati in 
originale. Timbro ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 100/300 

287. SERGIO ZANIBONI 
Eva Kant e la Jaguar E-Type 
Illustrazione originale lapis su carta cm 21 x29,5. Firmata. Timbro ufficiale 
Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 150/300 



288. SERGIO ZANIBONI 
Eva Kant di spalle 
Disegno esecutivo per tela d’arte. Penna e matita su copia fotostatica cm 
29,5x21. Firmato in originale. Timbro ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 150/300 

289. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik di spalle 
Disegno esecutivo per tela d’arte. Penna e matita su copia fotostatica cm 
29,5x21. Firmato in originale. Timbro ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 150/300 



290. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik senza Maschera 
Esecutivo in stampa per tele d’arte con firma in originale cm 29,5x21. 
Timbro ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 80/175  
 
291. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik senza Maschera 
Disegno originale per Diabolik collection Mycrom 2008. China e pan-
tone su carta cm 42,5x29,5. Firmato e datato 2008. Timbro ufficiale 
Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 700/1.500  



292. SERGIO ZANIBONI 
Ritratto di Eva 
Illustrazione lapis su carta da disegno cm 21x29,5. Firmata. Timbro ufficiale 
Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 175/350  
293. SERGIO ZANIBONI 
Eva e Diabolik: L’abbraccio 
Concept preliminare a matita per Diabolik Collection, Mycrom 2008. Lapis su 
carta da disegno cm 43,5x32. Firmato. Ottimo stato. 

€ 275/550 



294. SERGIO ZANIBONI 
Eva e Diabolik: L’abbraccio 
Originale chinato per Diabolik Collection, Mycrom 2008. Matita e china su 
carta da disegno cm 43,5x32. Firmato. Ottimo stato. 

€ 750/1.500 

295. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik di spalle 
Illustrazione originale su cartoncino ufficiale Astorina cm 23x16,5. Firmata. 
Timbro ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 125/250 



296. SERGIO ZANIBONI 
Una coppia diabolika 
Lapis su cartoncino ufficiale Astorina cm 16,5x23. Firma- ta. Timbro ufficiale Astorina 
al retro. Ottimo stato. 

€ 200/400 
 
 
297. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik per statua Museo del Fumetto di Lucca 
Illustrazione originale per la realizzazione della statua esposta al Museo del Fumetto di 
Lucca. Penna calibrata e penna punta pennello su cartoncino cm 33x24. Firmata. Timbro 
autenticità Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 350/700 



298. SERGIO ZANIBONI 
Gli occhi di Eva 
Illustrazione originale matita e china su cartoncino cm 21x29,5. Firmata. Timbro uf-
ficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 200/400  
 
299. SERGIO ZANIBONI 
Eva e Diabolik di spalle 
Illustrazione originale su cartoncino ufficiale Astorina cm 23x16,5. Firmata. Timbro 
ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 100/200 



300. SERGIO ZANIBONI 
Altea di Vallenberg 
Originale per cartolina allegata a Diabolik ristampa costola bianca n. 542. 17 
agosto 2006. Matita e china su cartoncino cm 20,5x29,5. Firmata. Timbro 
ufficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 300/600 

301. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik. Dietro le Sbarre 
Originale di copertina per Diabolik anno XLVIII numero 8, pubblicato nel 2009. 
Matita e china su cartoncino cm 30x25 circa. Firmata con timbro ufficiale 
Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 750/1.500 



302. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik. Dietro le Sbarre: Magda 
Originale di retrocopertina per Diabolik. Matita e 
china su cartoncino cm 30x25 circa. Timbro uf-
ficiale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 200/450 



303. SERGIO ZANIBONI 
Eva Kant. L’album dei ricordi 
Dipinto acrilico su tela cm 35x45. Firmato, non datato 
ma 2008 circa. Ottimo stato. 

€ 2.500/5.000  



304. SERGIO ZANIBONI 
Eva e Diabolik. L’inseguimento 
Dipinto acrilico su cartone telato cm 60x140. Firmato. Non da-
tato ma 2009. Ottimo stato. 

➡ € 3.500/7.000 



305. SERGIO ZANIBONI 
Lady Kant 
Dipinto acrilico su tela cm 140x70. Firmata al 
retro. Con timbro di autenticità Astorina. Eccel-
lente stato. In cornice. 

➡ € 6.500/12.000 



306. SERGIO ZANIBONI 
Ginko 
Acrilico su cartone telato cm 70x50. Firmato e 
nuovamente firmato al retro con timbro uffi-
ciale Astorina al retro. Ottimo stato. 

€ 2.700/5.000 



307. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik Swiss 
Litografia firmata dall’artista cm 24x33,5. Non datata ma 
primi anni 2000. Eccellente stato. 

€ 70/150 



308. SERGIO ZANIBONI 
Diabolik. Una luce nel buio 
Dipinto acrilico su tela cm 50x80 circa. Firmato al retro non da-
tato ma 2008 circa. Ottimo stato. 

➡ € 4.500/9.000 



309. SERGIO ZANIBONI 
Eva Colliere 
Dipinto acrilico su cartone telato cm 
80x70. Firmata non datata ma 2013. 
Nuovamente firmata al retro con timbro 
ufficiale Astorina. Ottimo stato. 

➡ € 6.500/11.000



310. SERGIO ZANIBONI 
Eva Mise de Soire 
Dipinto acrilico su cartone telato con oro e fondo 
rosso cm 118x90. Firmato. Nuovamente firmato 
e con timbro ufficiale Astorina al retro. Non da-
tato ma 2015. Ottimo stato. 

➡ € 7.500/14.000 



311. CORRADO MASTANTUONO 
Diabolik. Delitto imperfetto 
Originale di copertina del numero 88 della col-
lana: Diabolik nero su nero edizioni della “Gaz-
zetta dello Sport”, febbraio 2016. Matita, china e 
guazzo su cartoncino schoeller cm 35x25. Fir-
mata. Ottimo stato. 

€ 600/1.200



312. LUCIO FILIPPUCCI 
Diabolik. Mysteri diabolikamente Lucchesi 
Preliminare di copertina per il numero della rivi-
sta edita dal Diabolik club in occasione di Lucca 
Comics, 2016. Matita e china su cartoncino cm 
33x24. Firmata, ottimo stato. 

€ 200/400 



313. LARRY CAMARDA 
Diabolik. Vertical Art 
China ed ecoline su cartoncino Fa-
briano cm 56x19. Firmata e datata 
2018. Ottimo stato. 

€ 200/400 
 
314. LARRY CAMARDA 
Il Re del Terrore. Vertical Art 
China ed ecoline su cartoncino Fa-
briano cm 77x14. Firmata e datata 
2018. Ottimo stato. 

€ 225/450  



315. LARRY CAMARDA 
La Venere d’Oro 
Cover Nerbini style. Matita, china ed ecoline su cartoncino Fa-
briano cm 42x59. Firmata e datata 2022. Ottimo stato. 

€ 400/800  



316. LARRY CAMARDA 
Lady Kant 
China ed ecoline su cartoncino Fabriano cm 
77x14. Firmata e datata 2018. Ottimo stato. 

€ 300/600  



317. LARRY CAMARDA 
Diabolik. Il Teschio maledetto 
Tecnica mista su cartoncino Fabriano cm 
60x42. Firmata e datata 2018. Ottimo stato. 

€ 350/700  



318. ANDREA JULA 
Amore e Crimine 
Dipinto tecnica mista su cartoncino cm 42x29,5. 
Firmato, non datato ma 2021. Ottimo stato. 

€ 450/900 



319. CRISTINA STIFANIC 
King da Diabolik 
Serigrafia a tiratura limitata di soli 25 esem-
plari, numerati e firmati dall’artista, impressi 
su cartoncino forte cm 70x70. Ottimo stato. 

€ 150/300  



320. CRISTINA STIFANIC 
Diabolik: Alicia 
Tecnica mista su tela cm 90x90. Esemplare 
unico titolato, firmato e datato 2011 al retro. 
Ottimo stato. 

€ 800/1.600  



321. CRISTINA STIFANIC 
Silverio 
Tecnica mista su tela cm 90x90. Esemplare 
unico titolato, firmato e datato 2011 al retro. 
Ottimo stato. 

€ 800/1.600  



322. CRISTINA STIFANIC 
Rudi 
Tecnica mista su tela cm 90x90. Esemplare 
unico titolato, firmato e datato 2011 al retro. 
Ottimo stato. 

€ 800/1.600  



323. CRISTINA STIFANIC 
Diabolik Juventus 
Tecnica mista su tela e cartone cm 70x60. Tito-
lata, firmata e datata 2020 al retro. Ottimo stato. 

€ 400/800  
 



324. ENRICO FACCIOLO; CRISTINA STIFANIC 
Diabolik e Eva 
Tecnica mista e collage su tela cm 112x112. 
Firmato da entrambi gli artisti al retro, datato 
2019. Ottimo stato. 

€ 1.600/3.200




